
 

 

 

 

設問１）お住まいについて教えてください。 

 

 

設問２）職業・所属について教えてください。 

 

 

設問３）年齢について教えてください。 
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n=4,675 

福山市ＬＩＮＥアンケート結果 

テーマ：ＳＤＧｓに関するアンケート 

実施期間：2024 年（令和 6 年）4 月 30 日（火）～5 月 10 日（金） 

回答者数（人） 回答者割合

市内 4,467 95.6%

市外 208 4.4%

合計 4,675 100.0%

回答者数(人) 回答者割合

経営者・役員 265 5.7%

会社員（技術系） 497 10.6%

会社員（事務系） 686 14.7%

会社員（その他） 647 13.8%

自営業・自由業 203 4.3%

パート・アルバイト 758 16.2%

学生 56 1.2%

専業主婦・主夫 752 16.1%

公務員 262 5.6%

その他 549 11.7%

合計 4,675 100.0%

回答者数(人) 回答者割合

20歳未満 37 0.8%

20代 241 5.2%

30代 603 12.9%

40代 975 20.9%

50代 1,118 23.9%

60代 1,003 21.5%

70代 614 13.1%

80歳以上 84 1.8%

合計 4,675 100.0%

n=4,675 

n=4,675 



設問４）性別について教えてください。 

 

 

設問５）あなたは「ＳＤＧｓ」という言葉をご存知ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問６）（設問５で①②と回答した方）あなたは普段どこでＳＤＧｓについて見たり聞いた

りすることが多いですか。（複数回答可） 
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この中にあてはまるものはない

その他

家族・友人や知人の会話の中で

WEB・SNS・アプリ（その他）

ラジオ

交通広告・屋外広告

雑誌

WEB・SNS・アプリ（行政・公的団体）

勤務先の業務や学校の授業で

WEB・SNS・アプリ（報道機関・情報機関）

新聞

テレビ

64.4%

31.0%
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①内容まで含めて知っている

②内容はわからないが名前は聞いたことがある

③知らない

回答者数(人) 回答者割合

男性 1,794 38.4%

女性 2,770 59.3%

その他 14 0.3%

回答しない 97 2.1%

合計 4,675 100.0%

回答者数(人) 回答者割合

①内容まで含めて知っている 3,011 64.4%

②内容はわからないが名前は聞いたことがある 1,451 31.0%

③知らない 213 4.6%

合計 4,675 100.0%

 

n=4,462 

n=4,675 

n=4,675 



 

設問７）日常生活の中で特に重要だと思うＳＤＧｓに関する課題は何ですか。（複数回答可） 

 

 

 

 

設問８）ＳＤＧｓの達成に向けて福山市に特に取り組んで欲しいことは何ですか。（複数回

答可） 
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何も重要だと思わない

上記以外の社会的課題

国内および国家間の不平等問題

交通インフラの整備・刷新

都市の一極集中と地域活性化

男女平等（女性活躍の促進）

陸上生態系および森林の保護

雇用問題（長時間労働等）・経済成長

教育問題（教育格差等）

安全な水と衛生の確保

海洋生態系および海洋の保護

貧困問題

戦争・紛争・テロ（平和に向けた課題）

大量生産・大量廃棄

福祉・介護、高齢化社会

食料問題（飢餓・食料の安定確保）

気候変動・異常気象

エネルギー資源（枯渇・再生可能エネルギーの活用）

n=4,675 

n=4,675 
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表彰制度

その他

プラットフォームの設置

専門的なセミナーの開催

パンフレット・グッズ作成

企業向けセミナーの開催

ワークショップの開催

ウェブサイトによるさらなる周知

分かりやすいセミナーの開催

市民参加型イベントの開催



 

設問９）企業に期待する、社会課題の解決につながる取り組みは何ですか。（複数回答可） 
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35.9%
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

貧困をなくそう［目標1］

飢餓をゼロに［目標2］

すべての人に健康と福祉を［目標3］

質の高い教育をみんなに［目標4］

ジェンダー平等を実現しよう［目標5］

安全な水とトイレを世界中に［目標6］

エネルギーをみんなにそしてクリーンに［目標7］

働きがいも経済成長も［目標8］

産業と技術革新の基盤をつくろう［目標9］

人や国の不平等をなくそう［目標10］

住み続けられるまちづくりを［目標11］

つくる責任つかう責任［目標12］

気候変動に具体的な対策を［目標13］

海の豊かさを守ろう［目標14］

陸の豊かさも守ろう［目標15］

平和と公正をすべての人に［目標16］

パートナーシップで目標を達成しよう［目標17］

n=4,675 


